AHKeTa IKOJbHUKA
okTs0pb 2024 T
onpouieno 38 pecnonenToB (1-11 kiacenr)

1. YaoBaeTBopsieT 14 Bac CHCTEMA OPraHU3ALMM MUTAHUS B LIKOJIe?

= na-—92%
= Her —2%
o 3aTPYIHSIOCH OTBETUTDH — 6%
2. Y10BJIeTBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHHE IIKOJIbHOI CTOJ10BOI?
o nma—95%
= Her—0%
= 3aTPYIHSIOCH OTBETUTH — 5%

3. [InTaerech Jin BbI B IKOJIBLHOM CTOJIOBOW?
o nma-88% O mer-—12%
3.1. Eciu HeT, TO M0 KaKoii mpuunHe?
= He HpaBUTCS - 6%
o He ycneBaere -0%
= TMTaeTech qomMa - 6%
4. B mikoJie BbI MoJIyyaere:

B ropsuwmii 3aBTpak — 28%
D ropsiumii 06en (¢ epBbIM Oir010M) — 7%

B 2-pa3oBoe ropsiuee nutaHue (3aBTpak + 0bemn) — 55%
5. HaenaeTtech Jiu BbI B IIKOJI€?
= nma- 68%
o nHorna — 24%
o Her — 8%
6. XBaTaeT J4 NPOJ0LKUTEIBLHOCTH NEPeMEHbBI /LISl TOTO, YTOObI M0ECTh B IIKoJIe?
o ma-971% P mer-3%
7. HpaBuTCS MUTaHUE B IIKOJIbHOI CTOJIOBOI?
= ma—58%
o Her — 3%
= He Bcerma — 39%
7.1. Ec/iu He HPaBHUTCS, TO MoOYeMy?

B meskycHO roToBAT —10%

u]

omHooOpasHoe muTanue —15%

u]

TOTOBAT HEMOOUMYT0 mutry — 15%
octeiBIIas ena — 15%
MaJleHbKHe TTopin - 5%

nHoe-40%

. YcerpanBaeT MEHI0 HIKOJIbHOMH CTOJI0BOM?

®  ma—66%

= Her—4%

= pHorza — 30%
9. CumuTaere 1M NUTaHHE B LIKOJIE 310POBbIM U MOJHOLEHHBIM?

o gma—94% P uer 6%

10. Bamu npeasio:keHus1 0 U3MEHEHUI0 MeHI0: Y OpaTh peIOHbIE KOTJIETHL. JJ00aBUTH OMIIET, COCHUCKH.
Pa3Ho00pa3uTh PpyKTHI.

O o o o

11. Bamu npeasio:keHusI MO yJIy4YlIeHUI0 MUTAHUSA B IIK0JIe: Y BEINYNUTh MTOPLHH.



